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2. Koşuda, 1 numaralı AŞK BİR RÜYA isimli atın binicisi Musa İLERİ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 26.12.2022 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6. maddesi gereği ( 26.12.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı DAĞKAAN isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

6 numaralı GÖZÜMTURBO isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 4 numaralı CRIME MACHINE isimli atın antrenörü Nuray ALAGEYİK, koşuyu 1. olarak bitiren 1 

numaralı BOLD LION SURUÇ isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca 

yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 1 numaralı BOLD LION SURUÇ 

isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 200 metreden itibaren usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

3 numaralı RED NINJA isimli at koşunun son 550 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde 

ön sağ ayakta kırık tespit edilmesi nedeniyle at ilgililerinin talebi doğrultusunda uyutulmuştur.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 4 numaralı DEMİRKIZIM isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 3 numaralı GÖKÇEBAYIR isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

3 numaralı GÖKÇEBAYIR isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı SARRAFTAY isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı CAYMAZINOĞLU isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı BERATIM isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.
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